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GEMA 1°:

g

A1. oxoAiké BIBAio oeA.14
«Ta epyatikd cwyaTeia givai ... KAaTAoTaoRG»

7

A2. EpyaTtiki évwon i epyaTikd ouvOIKATO.

S

B. oxoAikd BIBAio ogA.56

«H KauTTUAN TOU CUVOAIKOU Trpo%. xpovm@@o»

M. oxoAikd BIBAio oeA.65

«H KauTTUAN TOU PJECOU PETQ OU/KOOTQUG BEIXVEI ... TTAPAYWYAGY.

2. oxoAikd BIBAio oeA.65
«To MEOO PETABANTO KOOTOG “OTNV_GPXA MEIWVETAI KAl OTN OCUVEXEIQ

QUEAVETAIY. @
3. oxoAikO BIBAio o€A.
«AuTO oeiAeTal .. ) :

A. oxoAikd [3|[3)\|'oQ

«To AET £K(p§

OEMA 2°: <i>
A1. oxo@)\io oel.16

«KepaAhalo : ... TTpoidvTwvy.
2. @\mé BIBAio oeA.16
OUVOAO TWV YVWOEWV ... aVOPWTTIVO KEQAAQIOY.
1.

A

o)\lKé BIBAi0 o€eA.22

@ «KdBe avTikeiyevo ... avTaAAaynicy.
B

oXOAIKS BIBAio oeA.137
«To Tpaypatikdé AEIN augdverar pévo oétav n  1mo00TNTA  TWV
TTOPAYOUEVWY ayaBuwyv Kal UTTNPECIWV £XEI AuENOEi».
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B2. oxoAikod BiBAio oeA.137
«To ovopaoTikd AEIT augdvetal €ite eTTeIdn £xel augénBei n TTapaywyn &ite

eTTeIdr) £xouv augnBei ol TINEC 1} €xouv augnBei kal Ta dUOo».
. oxoAikd BIBAio oeA.171

«Ta pétpa ... dloPBPWTIKAG avepyiagy. Q

GEMA 3°:

A. XpnolpoTroiwvTag Toug TUTTOUC : li :
AEIItpey.tipeg 100 x

AEMoToB.Tipég = AT

Kal Katd Ke@aAr Trpayuatikd AEMN = -
VOLOG
O TTivakag yiveral : @%

AEN AEN Kard Ke@o
ETH | tpéxouosg | oTabepég ) A TTPOYMATIKO MAnBuopuég

o

TIMNEG TIMEG n
2000 1000 2000 50~ 40 50
2001 2500 2500 400 |—20 125
2002 6000 4000 150 /25 160
2003 8000 5000 160 20 250

B. Pubudcg Tr)\newplcpou2 = % 2001 . 100
% 001

Pubudg TTAnBWp - 100 = 50%

5 .
r. ATZOOO = @
AT )

200 % )%
AE%OO%ae.npégzooo - AEagootpexmbizs 404 1000 4404 _ 1000

AT 5500 100
. _ AEIL,,,, tpey.TiHES 2500
0. = 2001 100 =——-100 =1250
@2001 OTAG.TIMEG2000 AT o, 200

1250 -1000

ayu.mooooT. YeTaBoAR AEM2000-2001 = ————-100 = 25%
payM METABOAN 2000-2001 1000
A. oxoAikd BIBAio oeA.168

«2€ TTAAQIOTEPEC TTEPIGDOUC ... AVEPYIACY.
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GEMA 4°:

A. Xpnoipotroiwvtag Tov TUtto TC=FC+VC Kkai yvwpicovtag Ot Q=0 kai
TC=FC=50 o TTivakag yiverai :

Epyacia | MetaBAntéd K60T10G | ZUVOAIKO KOOTOG | ZUVOAIKO TTPOIOV
L VC TC
0 0 50 [/ \\0
1 100 150 \\__A0
2 200 250 40
3 300 350 60
4 400 450 70
B.
Q VC
40 200
50 VCsq
60 300
AVC 300-200 <g %i 7 ;f
AQ 60-40 % é §
To MC Trapapével otaBepd KA0g ovada TrpoidvToc petatu Q=40 Kkai
. VC,, — 200
Q=60 omrére 5 =—2 C 0
50 - 40 >0 z
AVC =VCs50-VCyg = 25@0=150
r. Avc-Y¢ M ;é
Q
AVC.=10
AVC,=5
AVC3=5
AVC4=57
TTPETTEI
P/ Qs
\5 60
10 70
&)
S:Y+6. P
O=y+d-5 6=2
=y+5-10 } y=50
Qs=50+2P
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E. H adgnon twv TIHWV TWV TTOPAYWYIKWY CUVTEAECTWY TTPOKAAEI PEIWON
otnv TpooPopd katd 20%.
QS'=Q3-0,2QS
Qs'=0,8Qs
Qs'=0,8(50+2P)
Qs'=40+1,6P
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